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3. Okrag i kolo. Katy w kole

1. Za najstarszy dab w Polsce uznawany jest Dab Bartek rosnacy w Zagnansku. Obwod pnia
nawysokoscil,3 m wynosi9, 85 m, a przy ziemil3, 4 m. $rednica debu przy ziemi jest wieksza
niz na wysokoscil,3 m o :

A. 113 cm; B. 56,5 cm; C.14 cm; D.57 cm.

2. Czy:

a) pole kola o srednicy rownej 5 cm jest rowne 257 cm?? TAK | NIE
b) obwéd kota o polu 497 cm? wynosi 147 cm? NIE _
o) pole kota o obwodzie 47 dm jest réwne 47 dm?? [TAK [ NIE |

3. Krater wulkanu Haleakala na wyspie Maui (Hawaje) w USA jest jednym z najwiekszych
kraterow naZiemiima obwéd diugosci 32 kim, Srednica tego krateru obliczona z dokladnoscia
do 0,1 km wynosi:

A.10,19 km;  B.5,10 km; C.10,1km; D.10,2 km.

4, Bicykl jest rodzajem roweru dwukolowego, z wielkim przednim kolem i malym tylnym.
Oblicz, ile pelnych obrotow wykona duze, a ile mate kolo na drodze 1 km.

5. Monety o nominatach 5 7112 zt s3 wykonane z dwoch rodzajow stopu miedzioniklu i bra-
zalu. Moneta piecioziotowa ma srednice 24 mm, W tym $rednice rdzenia 16 mm, a moneta
dwuzlotowa odpowiednio 20 mm i 12 mm. Dla ktorej z monet stosunek pola rdzenia do pola
pozostatej czesci monety jest wiekszy?

‘A, dla monety 2 z} B. dla monety 5 zl

C. sa takie same D. za malo danych, nie mozna tego obliczy¢
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